

玲花回应五月天“狗屎论”

老公惹屎自己擦

星报综合消息 5月28日,南都人物周刊报道称凤凰传奇主唱玲花曾评价五月天的演技:唱的跟狗屎一样。随后玲花发表长微博作出回应,文中列举了老公作为五月天歌迷的种种奇葩事迹。针对于狗屎一说,玲花称没有说过像狗屎一样,怎么能瞎写,是老公与记者聊天概括总结的。

微博中玲花回应自己评价“五月天唱的像狗屎一样”完全是因为老公是五月天的铁粉,二人没少因为五月天起争执。在与南方人物周刊的谈话中没有谈到五月天的话题,而这句的由来,完全是老公在与记者聊天时概括总结出来的,而且单凭四年前的记忆也并不可信。

据27日南都人物周刊报道,一次颁奖典礼上,凤凰传奇和五月天分别拿到内地和港台最佳组合乐队奖。凤凰传奇彩排完,五月天接着登场。玲花看完后评价:“唱得像狗屎一样。”徐明朝同意妻子的看法,“这是实话。但五月天的歌迷已经觉得唱得如何不重要了。我当然想走那个路,但我走不了。华人地区只有一个五月天,20年内没有人能超越。”而徐明朝也坦言想将凤凰传奇打造成内地版五月天。

由于玲花这条微博有趣轻松,不少网友并未有因为狗屎论对玲花产生敌意,反而粉起玲花来:“已经开始深深的萌上玲花了!”、“玲花你一定要生一个跟你一样萌的孩子!”、“不要理你那脑残的老公,不要让他回家!”



凤凰传奇女主唱玲花与老公恩爱亮相

腾格尔炮轰亲子节目“作秀”

星报讯(记者 吴笑文) 不久前,55岁的腾格尔在自己的微博中爆出和6岁的儿子札班地一起参加了天津卫视《中国足球梦》的录制,这对年龄相差近50岁的父子将如何在节目中互动,又一次引来大家诸多的猜测。日前他在接受采访时自爆拒绝了多档亲子类节目的邀约,直言没有目标的亲子节目就是作秀。

腾格尔经历了两次婚姻,现在的妻子是比腾格尔小18岁的歌舞团演员珠拉,这段不被外界看好的婚姻因为儿子札班地的出生收获了幸福的结果。在视为掌上明珠的女儿嘎吉病逝之后,腾格尔对儿子更是宠爱,“女儿的离世是一种永远的痛,所以在儿子札班地很小的时候,有好些朋友跟我说让他从小学什么,我没有这样做。对于札班地的要求就是他能够健康的、快乐的成长起来就可以了,没有从这么小就让他学习英语啊,学习钢琴啊,没必要,孩子喜欢什么就让他学什么。”

上海电视节入围名单出炉

星报讯(杨扬) 第二十届上海电视节白玉兰奖将于6月13日在上海颁奖。5月29日,电视节公布入围名单,《打狗棍》、《大丈夫》、《父母爱情》、《假如生活欺骗了你》、《辣妈正传》、《老有所依》、《推拿》、《小爸爸》、《有你才幸福》、《咱们结婚吧》提名最佳电视剧,郭涛、李雪健、濮存昕、王志文、巍子提名最佳男演员,高圆圆、李小冉、梅婷、秦海璐、孙俪提名最佳女演员。

《十二生肖城市英雄》首映

星报讯(记者 吴笑文) 日前,安徽原创动画电影《十二生肖城市英雄》全国首映仪式在安徽艺术影城举行。据悉,经过近两年的精心筹备,《十二生肖》影视系列剧推出的首部动画电影作品《十二生肖城市英雄》将于今年暑假登陆各大影院。

据了解,该片以中国传统文化的重要构成元素十二生肖为原型,塑造了一群性格各异、鲜活可爱的卡通形象,讲述了一个既富有浓郁生活气息,又充满理解与爱心的故事,展现了人类不畏强权,捍卫正义的可贵精神。片方透露,该片计划角逐今年的“五个一”工程奖和金鸡百花奖。

高氏十二精英国画巡展

星报讯(周良) 盛世和谐——中华高氏十二精英国画巡展5月31日将在合肥亚明艺术馆拉开序幕,去年已在陕西美术馆和武昌辛亥革命博物馆展出。本次巡展是由中华高姓宗亲总会、安徽高姓文化研究会、亚明艺术馆、陕西民族书画院、金狮华纳主办,展出高令敏、高建胜、高永谦、高荐、高民利、高山、高恒如、高义胜、高林、高武昌、高宁、高德禅十二位精英国画新作及其艺术风采。

据巡展策展人高德禅介绍,合肥是包公故里、大湖名城、新安文化的发祥地,在这里举办高氏十二精英巡展有着特殊的意义。

黄晓明身边保安帅哥走红 撞脸小栗旬

星报讯(果果) 近日,黄晓明在上海的奶茶店开幕,不仅请来名媛帕丽斯·希尔顿站台,更有女朋友 Angelababy 前来助阵,两人亲密地挽着胳膊,甚是恩爱。

网友关注两位明星的同时,黄晓明身旁的帅气保安由于酷似日本明星小栗旬,也意外走红。网友“我的前任是极品”在微博上写道:“粉丝都在高呼黄晓明和baby多么般配。可我却把目光都集中在左一的保镖身上了,请告诉我,我不是一个人。”网友纷纷表示“真心帅”,网友“上帝作证火火是好姑娘”表示:“有种小栗旬(小图)的感觉。”

台湾推山寨版都敏俊千颂伊 合照骗过亲友

星报讯(阳阳) 最近台湾一支广告大玩“星星梗”,请来“都敏俊”和“千颂伊”当代言人,不过却是山寨版。其中“山寨都敏俊”卢彦彦曾在机场引发骚动,模仿都敏俊也接了不少广告,“山寨千颂伊”Crystal 晏柔中,本身就是模特,这回拍广告扮千颂伊,相似度超高,连朋友第一时间都没认出来。

招牌动作一摆,几个角度都和本尊相似度超高,尤其是千颂伊瞪人的表情。两人合体拍广告,第一时间连亲朋好友都没认出来。“山寨千颂伊”说,“因为我先给他们看我拍摄的照片,他们就说‘怎么了?干嘛拿全智贤的照片给我看?’我就说,这是我,他们就说‘怎么可能!’”

失足少年《好舞蹈》诚心悔过 郭富城不顾脚伤示范“疯狂”

星报上海讯(记者 吴笑文) 为期七周的《中国好舞蹈》炫舞抢票阶段即将迎来收官战。在本周六浙江卫视播出的最后一战中,《好舞蹈》中迎来一位特殊选手失足少年王进。在了解到王进的经历后,身体力行的导师郭富城不顾脚伤示范“疯狂”,让方俊甚是感慨:“我们的导师都疯了!”

据介绍,王进跳的是自己曾经经历的,录节目时他还是在监外执行期间。两年前的王进在舞蹈上颇有成就,跳过

舞剧也拿过奖,因为年少轻狂,成天酗酒,打架闹事,不料有一次失手把人打至轻伤,不仅赔了人家很多钱,还被判刑。

王进诚心悔过,面对自己的勇气令人佩服,然而,对于这段舞蹈,严苛的导师们却并不买账。郭富城理解他压抑心底的情绪,但他就觉得在舞蹈中那种力量不够奔放。“你对你那个时间的后悔歉疚,哪怕是癫狂,哪怕是怨恨,我感受到了这个力量,但是我觉得那个力

量应该更饱满。”说着说着,郭富城更是亲自为王进示范什么叫“疯狂”,“如果是我,我踩地的话我会(更猛),我要这种感觉。”

郭富城拼了命地疯狂踩脚,此情此景把一旁的方俊吓坏了,赶忙出声提醒:“你当心韧带!”原来,郭富城的前十字韧带目前已是撕裂的状态,还没有完全复原。但他不顾伤病,身体力行指导王进,也让方俊甚是感慨:“我们的导师都疯了!”



皖能大厦
倾情推出双休日特惠酬宾
商务标准间238元/间.天
数量有限,先到先得
订房电话: 0551-62225056
0551-62225057
地址: 合肥市马鞍山路99号